

友谊·合作·和平

——中俄元首克里姆林宫会谈侧记

3月的莫斯科，清冽的空气中涌动着早春的暖意。雨过天晴，迎着午后阳光，习近平主席的专列驶入莫斯科河左岸、博罗维茨基山岗上的克里姆林宫。

6盏金色吊灯交相辉映，大克里姆林宫乔治大厅流光溢彩，习近平主席和普京总统白红毯两端相向走来。两国国旗前，两位老朋友紧紧握手，镜头定格下中俄关系新的历史性时刻。

10年前，也是早春时节，也是当选国家主席后首次出访。来到山水相连的友好邻邦，走进克里姆林宫，习近平主席同普京总统深谈数小时。

10年风云变幻，世事万千，习近平主席和普京总统定向把舵，引领中俄关系稳步向前，更加成熟坚韧，更具生机活力，中俄新时代全面战略协作伙伴关系树立大国关系的新范式，为世界注入稳定性和正能量。

老朋友，老朋友；新蓝图，新篇章。21日，中俄元首克里姆林宫会谈，开启中俄友好合作、共同发展的新未来。

(据新华社) 扫码查看全文



一箭四星！



3月22日17时09分，我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，以“一箭四星”方式，成功将天目一号气象星座03-06星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社发(江江波 摄)

◀上接 01版 锻造新板，补齐短板，在优势领域巩固领先地位，在更多新领域新赛道实现领跑，加快构建一批新的增长引擎。

在先进制造业发展座谈会上，来自全国各地的8家企业负责人谈了情况和建设。李强指出，实体经济特别是制造业是我国经济的根基所在，随着国内外形势发生深刻变化，我国制造业发展面临一个重要关口，我们坚守制造业的决心不能动摇，做强制造业的力度必须加大。要紧紧围绕制造业高端化、智能化、绿色化发展，加强战略统筹规划，推进高水平科技自立自强，推动传统制造业改造升级和战略性新兴产业培育发展，坚持优化布局、集群发展，加快中国制造业向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变。要营造市场化、法治化、国际化营商环境，强化支持先进制造业的政策导向，引导更多资源要素向先进制造业流动，形成有利于先进制造业发展的良好生态。

李强充分肯定湖南经济社会发展成就，希望湖南深入贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要指示精神，加快打造国家重要先进制造业、具有核心竞争力的科技创新、内陆地区改革开放的高地。

吴政隆陪同调研。

多地推出生育补贴 综合措施需配套发力

有的地方已启动，发放形式多样

记者注意到，各地育儿补贴发放形式多样。有的一次性发放，如杭州市拟向符合条件的二孩家庭一次性发放补助5000元；有的按月发放，如哈尔滨、济南的发放年限均为子女3周岁前。

记者注意到，一些地方补贴发放工作已经启动。2021年7月，四川攀枝花市在全国率先出台政策，为生育二孩、三孩的攀枝花户籍家庭每月每孩发放500元育儿补贴金，直至孩子3岁。育儿补贴金一年一次发放，次年第一季度前发放到享受对象社保卡里。据攀枝花市政府介绍，当地2021年度兑现符合条件的650名新生儿育儿补贴金95万元。2022年享受育儿补贴金的家庭超过2000户，兑现育儿补贴金约1000万元。

在云南，近期多个社区开始发布发放生育补贴的登记通知，明确领取生育补贴的二孩、三孩户口须在云南，且夫妻双方已依法办理婚姻登记，符合条件即可向(村)社区申报，社区收到申请后，按流程上报公示，补贴金额将统一发放。

为支持三孩家庭解决住房困难问题，江西省规定，可根据未成年子女数量在户型选择等方面给予倾斜。截至去年4月，江西已通过公租房保障三孩家庭7927户，其中实物配租6813户，发放租赁补贴1114户。

据了解，济南涉及二孩、三孩家庭的最新医保缴费政策已经实施，目前符合

条件即可在家门口办理。

支持生育还需配套发力

受访群众普遍表示，生育、养育、教育的压力影响二孩、三孩出生率。期待持续提升政策可及性和可感度，通过进一步减轻相应负担来提升生育信心。

受访专家指出，多地生育支持政策提速推出后，建议进一步细化现有政策措施，完善配套政策衔接。云南省腾冲市卫生健康局副局长赵绍霞表示，现阶段生育支持政策落实还处于起步阶段，需强化部门联动，才能加快构建生育友好环境，推动相关决策部署落地见效。

上海金融与法律研究院研究员郭晓菁指出，除了一次性生育补贴，还需要一系列制度安排对生育家庭进行扶持和托举，比如，托幼体系的完善，生育假政策的优化，无障碍设施、母婴室的普及，月嫂、育儿嫂等紧缺人力资源的培养和规范等。

记者注意到，各地一些配套措施正在探索。济南市对按政策生育二孩、三孩家庭的子女，协调支持符合入学条件的同一家庭不同年龄段子女同一学区入学，鼓励优先保障三孩普惠性幼儿园。重庆市卫健委人口家庭处处长吴长文说，今年重庆将继续扩大服务供给，支持社会力量发展托儿服务，确保实现每千人口达25个托位的目标。

多位受访专家表示，出台生育支持政策需结合地方实际，综合考虑地方发展阶段、人口结构、财力等因素，深入分析研判各项政策的合理性和可行性，保障政策的延续性和持续性。

(据新华社)

《食品安全工作评议考核办法》印发 对排名持续倒数省份 约谈相关负责人

据新华社北京3月22日电 近日，国务院办公厅印发了新修订的《食品安全工作评议考核办法》(以下简称《办法》)。新修订的《办法》共16条。

《办法》规定，考核工作坚持目标导向、问题导向，坚持客观公正、奖罚分明、推动创新、注重实效的原则，突出工作重点，注重工作过程，强化责任落实；考核内容包括食品安全基础工作、年度重点工作、食品安全状况(即时性工作、加分项、减分项等)6个方面；考核程序分为日常考核、年中督促、食品安全状况评价、年终自查、年终评审、综合评议、结果通报等7个步骤；考核结果分A、B、C、D四个等级，由国务院食品安全委员会通报各省级人民政府和兵团。《办法》明确，对考核结果为A级、考核排名较上一年度提升较大的，以及相关工作成效突出的各省级人民政府和兵团予以通报表扬；对地方创新性示范经验做法进行总结推广；对考核排名靠后的省份加强指导；对考核结果为D级或考核排名连续三年列最后3名的，约谈省级人民政府和兵团有关负责人，必要时约谈主要负责人；对考核排名退步较大或上年度考核发现问题未整改到位的，视情约谈省级人民政府和兵团食品安全办主要负责人；考核结果交由干部主管部门作为各省级人民政府和兵团领导班子、领导干部年度考核评价的重要内容，作为干部奖惩和使用、调整的重要参考；评议考核中发现需要问责的问题线索移交纪检监察机关。

中国汽车工业协会呼吁 理性对待本轮汽车促销

中新社北京3月22日电 中国汽车工业协会22日表示，3月份以来，汽车促销降价引起市场端的广泛关注和热议。结合近期各方反映的情况，中国汽车工业协会认为本轮降价的炒作应尽快降温，使行业回归正常运行状态，确保全年行业健康平稳发展。

中国汽车工业协会分析认为，本轮短期的促销原因是多方面的，各企业推出的优惠车型多为长库龄、老款或滞销库存车型。在终端市场，这些车型促销前已经有了可观的优惠价格，终端宣传为了吸引眼球，夸大降价力度，增加获客，对消费者容易产生误导。

中国汽车工业协会强调，降价处理库存，适当回收成本是正常经营措施，但不能因此沦为价格战。汽车企业应该着眼长远，在产品技术、质量、服务、品牌力等方面下功夫，致力于高质量发展。

涉事银行回应“243万存款被指挪用” 将严格执行判决

据澎湃新闻消息 近日，有媒体报道称，储户李先生等三人的243万元存款，被南京市江宁邮政管理局路口支局原局长时岱宁利用职务便利挪用。因时岱宁未履行赔付义务能力，在时岱宁被捕并判刑后，受害人李先生等三人要求赔偿被拒。随后，李先生等人将邮政南京江宁分公司起诉至南京市江宁区人民法院。李先生一审胜诉后，南京中院在二审时作出了发回重审的判定。

针对上述事件，3月21日晚间，中国邮政集团有限公司南京市分公司发布声明回应称，“保护客户资产安全，是我们的责任和天职。鉴于该案复杂，存在一些疑点，我方已提起上诉，现法院已发回重审。目前案件正在重审中，我们还不便向社会公布更多细节，也请大家多给予理解。请广大公众相信，我们一定遵法、守法。待案件终审判决后，我们将严格执行法院判决。”

英国将向乌输送贫铀弹 俄谴责：西方正推动“核冲突”

中新网3月22日电 据外媒21日报道，英国称其向乌克兰输送的主战坦克配备弹药中将包含贫铀弹。包括俄罗斯总统普京在内的俄官员对此表示谴责。

据路透社报道，当地时间20日，英国副防大臣安娜贝尔·戈迪称，向乌克兰输送的“挑战者2”主战坦克配备的部分弹药中，包含贫铀穿甲弹。

21日，普京对英国方面的举动表示了谴责。他表示，“如果这一切真的发生，这将意味着西方国家已开始联合使用包含核成分的武器，俄方将被迫采取回应措施。”

俄罗斯国防部长绍伊古也表示，英方的决定使得俄罗俄罗斯与西方国家间爆发潜在的“核冲突”越来越近。

新闻集装箱

●当地时间21日，日本首相岸田文雄抵达乌克兰首都基辅，会见乌总统泽连斯基。岸田重申日本对乌克兰的支持，并宣布日本将通过北约的基金提供3000万美元，以帮助乌克兰购买非致命性装备。

●美国财政部长耶伦21日说，美国硅谷银行和签名银行接连关闭引发美国银行业传染性挤兑，联邦政府或在必要时采取措施保护小型金融机构。

●巴基斯坦和阿富汗官方22日说，阿富汗北部巴达赫尚省21晚发生的地震，目前已在两个邻国国家造成11人死亡、67人受伤。

●阿根廷总统费尔南德斯21日宣布，阿根廷决定重新加入南美洲国家联盟。(据新华社)

株洲市防汛抗旱指挥部关于2023年全市防汛抗旱行政责任人的通报

各县市区防汛抗旱指挥部，市防指各成员单位：

为强化领导、明确责任，全面做好2023年防汛抗旱工作，根据《中华人民共和国防洪法》和《中华人民共和国抗旱条例》等有关规定，现将株洲市及各县市区、县级城市、大中型水库、防汛抗旱责任人名单予以通报(详见附件)。

请各级防汛抗旱责任人切实履行防汛抗旱工作职责，及时上岗到位，督促落实各项防汛抗旱措施，组织做好防汛抗旱各项工作。

各级各部门要严格按照调度管理权限，逐级落实辖区内江河、水库、城市及山洪灾害防御以行政首长负责制为核心的各项防汛抗旱责任制，公布各级防汛抗旱责任人名单，并接受社会监督。严明防汛纪律，严格落实防汛抗旱责任追究制。对因玩忽职守、指挥不力或准备不足等造成严重损失者，要依法依规追究相关责任。

株洲市防汛抗旱指挥部
2023年3月23日

2023年株洲市市、县级城市防汛抗旱行政责任人名单

城市名称	防汛抗旱行政责任人	职务
株洲市	陈恢清	市长
炎陵县	夏胜利	县长
茶陵县	杨红兵	县长
攸县	武娜强	县长
醴陵市	刘新华	市长
溁口区	赖晓智	区长
天元区	何 砥	区长
芦淞区	王 强	区长
荷塘区	罗鹏程	区长
石峰区	石慧彬	区长
株洲经开区	曾毅鹏	主任

2023年株洲市大型水库防汛抗旱行政责任人名单

水库名称	所在市县	行政责任人		
		姓名	单位	职务
洣水水库	株洲市 茶陵县	市级责任人	唐文发	株洲市人民政府 副市长
		县级责任人	杨红兵	县人民政府 县长
		主管单位责任人	陈翠君	水库管理局 局长
酒埠江水库	攸县	主管单位	段元振	省国资委湘水集团有限公司 党委委员
		责任人	杨胜跃	株洲市人民政府 副市长
		市级责任人	武娜强	县人民政府 县长
		县级责任人	谭宗根	酒埠江水力发电有限公司 总经理
官庄水库	醴陵市	管理单位责任人	易湘尔	株洲市人民政府 副市长
		市级责任人	刘新华	醴陵市人民政府 市长
		县级责任人	黄冬明	醴陵市水利局 副局长

2023年株洲市中型水库防汛抗旱行政责任人名单

水库名称	所在市县	行政责任人		
		姓名	单位	职务
望仙桥水库 (重点中型)	醴陵市	市级责任人	胡长春	中共株洲市委 市委副书记、市政法委书记
		县级责任人	罗飞虎	醴陵市人民政府 副市长、公安局局长
		主管单位责任人	许红英	醴陵市水利局 水土保持站长
青年水库	茶陵县	县级责任人	马文平	县人民政府 副县长
		主管单位责任人	陈红建	水利局 副局长
岩口水库	茶陵县	县级责任人	方浩轩	县人民政府 副县长
		主管单位责任人	谭 志	水利局 总工程师
东坑水库	茶陵县	县级责任人	李朝阳	县人民政府 副县长
		主管单位责任人	谢 华	水利局 副科级以上干部
黄沙桥水库	攸县	县级责任人	陈银河	县委统战部 副处级干部
		主管单位责任人	李 平	水利局 副科级以上干部
皮佳如水库	攸县	县级责任人	陈章蓉	县人民政府 副县长
		主管单位责任人	陈芳华	水利局 水旱灾害防御中心主任
桐坝电站水库	攸县	县级责任人	杨 力	高新区 主任
		主管单位责任人	阳作成	水利局 二级主任科员
雪峰山水库	醴陵市	县级责任人	胡 旭	醴陵市县委统战部 部长
		主管单位责任人	金 鑫	醴陵市水利局 副局长
荷田水库	醴陵市	县级责任人	杨冬发	醴陵市人民政府 副市长
		主管单位责任人	朱 敏	水旱灾害防御中心主任
周坊水库	醴陵市	县级责任人	阳 建	醴陵市政法委 书记
		主管单位责任人	吴湘玲	醴陵市水利局 主任科员
藕塘水库	醴陵市	县级责任人	周 明	醴陵市人武部 政委
		主管单位责任人	刘铁华	醴陵市水利局 总工程师
龙潭水库	溁口区	县级责任人	刘 伟	区人民政府 副区长
		主管单位责任人	齐安平	区水利局 副局长
杨柳水库	天元区	县级责任人	包 剑	区人民政府 副区长
		主管单位责任人	言 方	区水利局 局长
大京水库	芦淞区	县级责任人	任 苗	区人民政府 副区长
		主管单位责任人	黄永立	区水利局 局长

公告

株洲市退役军人就业创业服务中心第二届换届依法依规选举已于2023年3月15日投票选举完毕，何先祥担任会长，张俊担任秘书长。原会长王志坚自愿不再担任

任何职务，有相关工作与业务联系的单位或个人请前来本协会衔接。特此公告！
株洲市退役军人就业创业服务中心
2023年3月23日

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局批准更名，换发金融许可证。

机构名称：交通银行股份有限公司株洲醴陵支行
机构编码：B0005S343020004
许可证流水号：00958384
业务范围：核准为其上级行授权的经营范围
批准成立日期：2015年9月21日
机构住所：湖南省株洲醴陵市来龙门街道五里牌社区民富路7号芙蓉商厦楼一楼1.2、7、8、9拱门面
联系人及电话：李湘舟0731-2816991
发证机关：中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局

通知

攸县老虎冲矿业有限责任公司职工欧阳晃海等40名擅自离岗人员，请在登报之日起10个工作日内速与单位联系，逾期不与单位联系的，单位将视其自动解除劳动关系，单位根据《劳动合同法》第三十九条自宜自裁二款之规定：“严重违反用人单位的规章制度的”，予以解除劳动合同，同时采矿进行离岗健康体检。

具体名单如下：
欧阳晃海 36031119770511055X 莫积累 452331197604130315 王学荣 432522197301277396 谭福旺 430223196304013218
欧阳晃财 3603111973110090574 王国民 360313198310024056 曹业山 43242197002065218 陈忠伟 430223196807071014
欧阳晃根 360311197603110532 王折潮 36031119780301051X 谢水华 432822196611275910 刘先文 43252219680310575X
刘需顺 513525196604022919 康辉可 432522197609266415 江正林 422801197109083818 郑榜彦 522324198403084016
黄贱吉 43252219700422575X 王 可 360311200006120518 曾秋刚 432501198810242514 何建福 452332197709062116
董新文 432503196501116155 何光明 432829197301071313 钟维新 431027198605241315 江世华 442801198405213810
田应好 513522197010202213 龙小林 522625198604201111 彭辉平 360311198507220517 魏智祥 431027198702230714
陈桂林 432829196710261332 苏瑞安 430321196412067830 杨鼎盛 520221198309122614 钟绍波 452332197608082118
李宗生 43250319570272172 欧阳晃棚 360311198004270512 王建华 43282919690427131X 杨秀军 433023196305040412
高启晚 433023197509211695 郭勇飞 431027198309293153 邓艳强 430223196511270735 刘见格 432821196907177416

攸县老虎冲矿业有限责任公司
2023年3月23日